


Mamemamu4yeckasi pecama

Henu:Pazeuamo y oodyuarouiuxcsa 102uieckoe mvlulieHue,
meopuecKue cnocoonocmu, 0e1amop NPAGUIbHOE YMO3AKIIOYEHUA,
HAy4um mo4HoO U JAKOHUUHO 8bIPAMCAMb MBICTIU.




Hcokpar apeBHerpe4ecKui TeOPEeTUK
OPATOPCKOr0 UCKYCCTBA, MUCATEb,
nyOJHIUCT 0 MATEMATHKE:

« MaremaTuka ecTb THMHACTUKA YMA U
NPUIOTOBJIEHHE K (pusrocopum».
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1.1.XeJbra skuBeT B CBOEM JIOMe BMecCTe C Nanom,
MaMoil U OpaToOM.A ellle ¢ HUMHM KUBYT Co0aKa,IBe
KOIIIKH, /IBA MOMYrasi M YeThbIpe 30,10Thie PhIOKH.
CKoJIbKO BCero HOr y oouraresei 3Toro joma?

2)22 B) 24 ¢) 17 d) 32 e) 34.

1.2. JTudgt moxet nnepeBectu He Oonee 150kr.UerBepo
npy3sen Becar 60xkr, 80kr,80kr n 80 kr. Kakoe HauMeHb1ICE
YUCJIO PEHCOB IOJIKEH ClIeNIaTh JIUQT, YTOOBI OJAHATH
YETBIPEX JIPY3€H HA CAMBIM BBICOKUM 3TaX?

a)2 B)3c)4d)6e)l2.

1.3. Haiigure CYMMY JIECSTH MEPBBIX YJICHOB
12,15,18,21,24,... .
a)255 B)302 ¢)224 d) 266 ¢) 312.



Ipuk Temnn benn amepuxancku

Mamemamux WomiaanoCcKo2o
npaucxoofcdeﬂuﬂ o mMamemamukKe.

o  «Yem Oonvute srcusem mamemamuxa,
mem bonee abCmpakmHoul u, 603MOINICHO,
KaK pasz nosmomy mem b6ojnee npakmudHou

OHA CMAHOBUMCSLY.




2.1.CK0JBbKO YeThIPEeX3HAYHBIX JeJUTeJIel HMeeT YUCJI0

102%?

* a)2 6)3c)4d dS5 eo.

o 2.2. Hlapna kascowlii 0eHb 1UOO TOJBKO TOBOPUT MPABAY,
JIH00 TOJBKO JIZKET, 2 HA CJIeAYIOIUH IeHb OH J1eJ1aeT

NPOTHUBOIOJJIOKCHHOE TOMY, YTO /1eJ1aJI B POIIeIIIUA pa3s.

CeroaHsi OH MPOU3HEC POBHO YeThIpe U3 MPUBEICHHbIX

HIKe YTBepaxaeHui. Kakoe yreep:xkiaeHue oH He MOT

c/l1eJIaTh CeroaHs?

* a ) ¥V mens npocmoe yucno opyseiu, 8) Y mens opyszei
CMONBKO Jice, CKONIbKO noopye, c) 288 denumca na 12, d) A
scez0a 206opro npasdy, e)Tpoeu moux opyseti cmapuie
MeHS3L.




Kax Aoamap Dpanyysckuu mamemamux u
MEXaHux o mamemamuxe:

«l eHuanvbHbLIE MaAmMeMamuxu npedﬂaeaiom meopemy,
Malanmaugsvle ee 00KaA3bl8AIOm .




<
3.1. BeIluucjuTe HHTErpaJl f 2 x3 dx
-1

* a)7,58B)7c¢c)6 nm)6,5¢€)8.

3.2. Beruncaute miomanb GUrypsl, OrpaHMYeHHON JIMHUAMH Y= 2 —X 2, y=0,
x=-1, x=0.
* .a)5B)3c¢c) 3 nm) 2 e
3 2 4 5 °

e 3.3. Or yncna X OTHsUM 4, OIYYEHHYIO Pa3HOCTh PA3AEIIen MONOoJIaM
Y TIOJTYYMJIA CTOJIBKO K€, Kak eciii Obl oT X OTHsU 26. Kakoe u3

YPaBHEHHUM COOTBETCTBYET 3TOMY YCIIOBHUIO? C

a) (x -4):2=26 B) (x -4):1= X -26
c)(x-4):4=x+26 2

2
n) (x-4)- 1 =x-26 ¢) (x -4)-1 =26 .

2




Jleononba KpoHekep HEMEKH M
MAaTEMaTUK, MHOCTPAHHBINU YJICH-
KoppecnouaeHT IleTepOyprckoit
AxaneMHuy HayK O MareéMaTHKE:

« I'ocmoab COTBOPUIT LIEJIBIE YUCIIA;
OCTAJIbHOE — JIEJIO PYK YETIOBEKA).
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4.1. Pemure ypaBHEHUE 1/1/1/71
( (4(Z(x+ 3)+3) +3) +3)= 1

a) x =1 B) x=2 ¢) x=3 d) x=0 e) x=5.

4.2. YupocrTurte BbIpa:keHHe

((a+1)3—302—1+(Q—1)2—1)3_803

a?+ 3 a—2

a)ad=0B)0=3c¢)a=1d)a=4e)q=2.



B [xopox [Toiia 0 MaTemaruke
= Benrepckui, MIBENIIAPCKUN U
B AMEPUKAHCKUU MAaTEMATHUK:

«MaremMaruka — 3TO JI0Ka3aTeIbCTBO
CaMBbIX OUYEBUIHBIX BEICH HAMMEHEE
OYEBUIHBIM CIIOCOOOMY.




Mamemamuyeckasi
pecama

e @oma AKBHHCKHH UTAJIbSIHCKUU
duiocod 1 Teonor 0o 0OpazoBaAHUM:

o «YemM OoubIlle YeTOBEK NOHUMAET,
TEM CHJIbHEE B HEM JKeJIaHUeE
IIOHUMATDL).




MaTtemaTtundeckasa perara

bomnamniak

Japbin @




MaTtemaTtundeckasa perara

CMNACUBO $A BHUMAHMUE!
YXENAEM YCMEXA!
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